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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 22 DE MARÇO DE 2023 

 

EXPEDIENTE: 

 

Projeto de Lei nº 08/2023 – Autoria: Executivo Municipal – Súmula: Autoriza o Poder 

Executivo do Município de Castro, a adquirir a título oneroso o bem imóvel que 

especifica e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei nº 09/2023 – Autoria: Vereador Joel Elias Fadel – Súmula: Dá o nome 

de Kátiba Fadel à Arena Municipal, situada no Parque de Exposições Dario Macedo, 

Colônia Castrolanda, neste Município. 

 

Projeto de Resolução nº 04/2023 – Autoria: Mesa Executiva – Súmula: Revoga o 

Art. 23 da Resolução n.º 08/2019. 

 

Requerimento nº 76/2023 – Autoria: Vereador Jhonnathan de Sousa Flugel - Requer 

ao Secretário Municipal de Esporte e Juventude informações sobre a possibilidade da 

revitalização do campo de futebol do Guedes, localizado na Prainha, nesta Cidade, 

reiterando Requerimento n.º 193/2022. 

 

Requerimento nº 82/2023 – Autoria: Vereadores Jhonnathan de Sousa Flugel, 

Jonathan Cesar Flores Barros e Vereador Presidente Miguel Zahdi Neto - Requerem 

ao Prefeito Municipal e à Empresa Viação Cidade de Castro informações sobre 

melhorias e reparos nos ônibus circulares que fazem o transporte municipal. 

 

Requerimento nº 83/2023 – Autoria: Vereadores Jonathan Cesar Flores Barros, 

Jhonnathan de Sousa Flugel, Augusto de Camargo Iucksch Beck e Vereador 

Presidente Miguel Zahdi Neto - Requer ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal 

de Esporte e Juventude informações sobre a viabilidade de utilizar o espaço em anexo 

ao Campo Stefano Mocroski, nesta Cidade. 

 

Requerimento nº 86/2023 – Autoria: Vereadores Rafael Casper Rabbers e Paulo 

Cesar de Farias - Requerem ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de 

Administração informações referentes à previsão de funcionamento da Rodoviária 

Municipal Dr. Lauro Lopes, nesta Cidade. 

 

Requerimento nº 87/2023 – Autoria: Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck - 

Requer ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal Infraestrutura e Meio Ambiente 

informações sobre a possibilidade de asfaltamento na Rua Alfredo Luiz de Mattos e 

revitalização da pracinha, nesta Cidade. 
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Requerimento nº 88/2023 – Autoria: Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck – 

Requer ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal Infraestrutura e Meio Ambiente 

informações quanto à continuidade da instalação de manilhas no córrego entre as ruas 

Bertholdo Martins de Oliveira e Prudência Celeste da Fonseca Novaes, Jardim das 

Nações, reiterando Requerimento n.º 143/2022. 

 

Requerimento nº 91/2023 – Autoria: Vereador Paulo Cesar de Farias – Requer ao 

Prefeito Municipal e à Secretária Municipal de Saúde informações sobre o Hospital 

Anna Fiorillo Menarim, administrado pelo Instituto Moriah, nesta Cidade. 

 

Requerimento nº 92/2023 – Autoria: Vereador Rafael Casper Rabbers – Requer ao 

Gerente da agência do banco Itaú de Castro informações referentes à melhoria no 

autoatendimento (caixas eletrônicos) no banco Itaú, nesta Cidade. 

 

Requerimento nº 95/2023 – Autoria: Vereador Maurício Kusdra – Requer ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente informações 

sobre obras de reformas, assim como de manutenção no Cemitério da Vila Rio 

Branco, nesta Cidade. 

 

Requerimento nº 96/2023 – Autoria: Vereador Maurício Kusdra – Requer ao Prefeito 

Municipal e ao Diretor Municipal Segurança Pública informações referentes a rondas 

da Guarda Municipal e Guarda Patrimonial no entorno e no interior do Cemitério da 

Vila Rio Branco, nesta Cidade. 

 

Requerimento nº 97/2023 – Autoria: Vereador José Otávio Nocera – Requer ao 

Prefeito Municipal, ao Diretor Municipal Segurança Pública e ao Secretário Municipal 

de Desenvolvimento Urbano informações quanto a projeto que preveja a abertura da 

Rua Otávio Torres Pereira, Vila Rio Branco. 

 

Requerimento nº 98/2023 – Autoria: Vereador José Otávio Nocera – Requer ao 

Prefeito Municipal informações sobre situação dos ciganos, instalados no Balneário Dr. 

Libânio Estanislau Cardoso (Prainha), nesta Cidade. 

 

Indicação nº 67/2023 – Autoria: Vereador Jonathan Cesar Flores – Indica ao 

Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade de instalação 

de lombada ou faixa elevada na Avenida Dacio Leonel de Quadros, Bairro São Miguel 

(próximo da Santinha), nesta Cidade. 
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Indicação nº 70/2023 – Autoria: Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck – 

Indica ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio 

Ambiente a necessidade de instalação de iluminação pública na Rua Hernandes 

Antunes, Bairro Lacustre, reiterando a Indicação n.º 117/2022. 

 

Indicação nº 71/2023 – Autoria: Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck – 

Indica ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio 

Ambiente a necessidade de instalação de meio-fio na Rua Prudência Celeste da 

Fonseca Novaes, Jardim das Nações, nesta Cidade. 

 

Indicação nº 72/2023 – Autoria: Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas – Indica ao 

Prefeito Municipal a necessidade de manutenção na rede de iluminação pública na 

Rua Karl Joseph Hoffman, nesta Cidade. 

 

Indicação nº 73/2023 – Autoria: Vereador Jhonnathan de Sousa Flugel - Indica ao 

Diretor Municipal de Segurança Pública a necessidade de estudo de mudança de 

sentido nas ruas Luiz de Biassio e Yoiti Iwashita para sentido único, nesta Cidade. 

 

Indicação nº 74/2023 – Autoria: Vereador Jhonnathan de Sousa Flugel - Indica ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a 

necessidade de instalação de boca de lobo na Rua João Rodrigues da Cruz, nesta 

Cidade. 

 

Indicação nº 75/2023 – Autoria: Vereadores Jonathan Cesar Flores, Jhonnathan de 

Sousa Flugel e Vereador Presidente Miguel Zahdi Neto – Indicam ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade de melhorias na Rua 

Rodolfo Zappe (iluminação, calçadas e urbanização) no bairro Araucária l, próximo à 

linha do trem, nesta Cidade. 

 

Indicação nº 77/2023 – Autoria: Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas - Indica ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a 

necessidade de patrolamento, cascalhamento e alargamento nas estradas do 

Socavão, sentido Pinho Grande, Imbuial e Pinheiro Seco, Interior, neste Município. 

 

Indicação nº 78/2023 – Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira - Indica ao 

Prefeito Municipal a necessidade de colocação de placa indicativa de lombada nas 

proximidades da chácara Reinaldo Dalarmi, na estrada do Passo dos Bois, neste 

Município, onde já tem a lombada, mas não tem sinalização indicando. 
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Indicação nº 79/2023 – Autoria: Vereador Maurício Kusdra – Indica ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade 

de colocação de bueiro da Rua Waldemar Iucksch, nas proximidades da Farmácia 

Hiperfarma, Vila Rio Branco, nesta Cidade. 

 

Indicação nº 80/2023 – Autoria: Vereador Maurício Kusdra – Indica ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade 

de limpeza além de fiscalização e notificação em terreno na Travessa Amador Felipe 

Diniz, no Bairro Lacustre, nesta Cidade. 

 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

 

Requerimentos que ingressaram no expediente. 

2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

Projeto de Lei Complementar nº 01/2023 (SUBSTITUTIVO) – Autoria: Executivo 

Municipal – Súmula: Altera as disposições da Lei Complementar 53/2016 – Código 

Tributário Municipal, e dá outras providências.  

 

1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

Projeto de Lei nº 06/2023 (com emendas) – Autoria: Vereadores Maurício Kusdra, 

Joel Elias Fadel, Jonathan Cesar Flores Barros e Jovenil Rodrigues de Freitas – 

Súmula: Institui a obrigatoriedade de as funerárias fixarem, em locais visíveis, 

informações quanto à possibilidade e ao direito de utilização da Capela Mortuária 

Municipal. 

 

Projeto de Lei nº 07/2023 (com emendas) – Autoria: Executivo Municipal – Súmula: 

Dispõe sobre a Estrutura Organizacional da Prefeitura Municipal de Castro e dá outras 

providências. 

 

 

 


